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Путін хоче перемир'я на 9 травня

День Перемоги – це важливе політичне свято для
російського президента. Кремль використовує 9
травня для воєнних меседжів.
Ідея президента РФ Володимира Путіна щодо тимчасового перемир’я під
час святкування Дня Перемоги прозвучала під час півторагодинної
телефонної розмови з президентом США Дональдом Трампом у середу.

За словами помічника глави РФ Юрія Ушакова, ініціатором дзвінка був саме
Путін і Трамп нібито підтримав припинення вогню на 9 травня.

Особливості цієї поступки
Пропозиція російського президента щодо припинення вогню була
ретельно спланована з політичного точки зору, пише Kyiv Post.

Як зазначає ЗМІ, піднімаючи цю ідею безпосередньо перед Трампом,
Кремль, ймовірно, прагне позиціонувати Росію як відкриту до
переговорів, одночасно чинячи дипломатичний тиск на Київ.

Якщо Україна відхилить цей режим тиші, Кремль може спробувати
зобразити її як агресора, що не бажає миру, особливо для аудиторії за
межами Європи.

Також поточний заклик Москви до перемир’я помітно відрізняється
від її відповіді на аналогічну пропозицію президента України
Володимира Зеленського на Великдень.

Тоді речник Кремля Дмитро Пєсков відхилив пропозицію Зеленського
Києва, стверджуючи, що Росія зацікавлена тільки в "мирі, а не в припиненні
вогню".

Видання також зазначає, що День Перемоги – це найважливіше
політичне свято для сучасної Росії та займає центральну роль у
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воєнних посланнях Путіна.

У зв’язку з тим, що російська армія цього року не має прориву на полі бою в
Україні, Кремль може натомість представити Путіна як світового
лідера, який веде прямі переговори з Вашингтоном.

Журналісти також не виключають, що тимчасове перемир’я використає і
армія РФ. Ця пауза дала б російським підрозділам час для ротації військ,
переміщення боєприпасів, ремонту обладнання та зміцнення оборонних
позицій після місяців виснажливих боїв.

Для військових планувальників навіть коротка оперативна пауза
може мати значну цінність.

Спокійний парад
Володимир Зеленський у телефонному інтерв'ю для Bloomberg сказав, що
Москва запропонувала режим "тиші", щоби провести військовий парад у
Москві без українських ударів.

"Вони хочуть, щоб парад пройшов спокійно протягом кількох годин,
а потім відновили атаки. Ми не хочемо, щоб будь-яке припинення вогню
стало тактичним обманом з боку Російської Федерації", – сказав
Зеленський.

Водночас він заявив, що підтримує ініціативи щодо припинення вогню,
які допомагають захистити цивільне населення та сприяти обміну
полоненими.

Багато країн, включаючи Україну, вшановують пам'ять загиблих у Другій
світовій війні 8 травня, сказав Зеленський, додавши, що залишається
незрозумілим, які терміни має на увазі Путін для припинення вогню.

Президент також зазначив, що Москва також може спробувати
використати припинення вогню, щоб домогтися відміни частини санкцій.
Підґрунтям для цього може стати вчорашня розмова Путіна з Трампом.

За словами Зеленського, Україна перебуває в підвішеному стані в
очікуванні відновлення мирних переговорів і не отримала жодних
нових сигналів ні від Росії, ні від США щодо того, коли переговори
можуть відновитися, тоді як американські посланці Стів Віткофф та
Джаред Кушнер все ще розглядають можливість візиту до Києва.

Добрий жест
Сьогодні речник Кремля Пєсков заявив, що для оголошення Росією
перемир'я до 9 травня рішення України мовляв не потрібно. Указ про
режим "тиші" начебто буде приймати Путін в односторонньому
порядку.

Спікер Кремля також уточнив, що пропозиція Путіна щодо перемир'я
стосується поки лише 9 травня, "але коли саме це рішення набуде
чинності і коли саме втратить чинність", вирішуватиме начебто сам Путін.

"Поки що конкретних рішень ще не ухвалено", – сказав Пєсков.
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